§ 米利都之戀/地精靈蓋婭多特

邁卡勒山(Mycale)位於安納托利亞西海岸,海拔約 1237 公尺,與薩摩斯島隔海相望。

森林茂密,地勢陡峭。山中有許多因海水侵蝕和地質活動形成的洞穴,具有特殊的聲學效果。

山巔視野開闊,是觀測天象的絕佳地點。

這裡是海陸交界之處,每天見證第一縷陽光從海面升起。

愛琴海的晨風帶著鹹濕氣息,吹拂著年輕的畢達哥拉斯的衣袍。

他站在米利都的港口,目光卻越過繁華的街市,投向遠方蒼翠的邁卡勒山。這 座城市雖在波斯管轄下,卻仍保持著希臘城邦的活力。

「主人,您真的要去那座山嗎?」隨行的僕人看著險峻的山勢,有些憂慮。

畢達哥拉斯點頭:「優媞婭告訴我,這座山藏著超越水之智慧的奧秘。」

他身邊的空氣微微波動,水精靈悄然浮現。她的聲音如溪流潺潺:

「山中有種震動,畢達哥拉斯,一種我無法完全理解的諧和。那裡的岩石會歌唱,而歌唱的方式,竟符合你發現的那些比例。」

優媞婭教會他聆聽水的頻率,理解流動中的幾何,但現在,她指引他來到了這 座山前探索自然奧秘。

三人沿著崎嶇的山路向上攀登。

隨著高度提升,優媞婭變得更加警覺:

「這裡的岩石...它們在記憶。每一塊石頭都記錄著千年的故事。」

在一個被藤蔓遮掩的洞口前,畢達哥拉斯突然駐足。

他從懷中取出七根長短不一的金屬棒,依次敲擊。

清脆的樂音在空氣中震盪,而山洞深處竟傳來回應——一種低沉的共鳴,彷彿 大地本身在應和。

「應該就是這裡。」畢達哥拉斯眼中閃爍著興奮的光芒,「這個洞穴的共鳴符合完美的數學比例。」

他們點起火把,深入洞穴。

洞壁上佈滿了奇特的晶體,閃爍著規律的光芒。

優媞婭凝視著那些光芒的節奏:

「這不是隨機的閃爍,畢達哥拉斯。這是某種計數的方式。」



洞穴深處豁然開朗,一個巨大的穹頂空間展現在 眼前。空間中央懸浮著一個複雜的幾何體,由十 二個正五邊形組成,緩緩旋轉,散發著柔和的金 光。

「神聖的正十二面體…」畢達哥拉斯屏息低語,他 多年來只在理論上推導過這個形狀,從未想過能 親眼目睹。

優媞婭伸手觸摸空間中的能量流:

「這是地脈的交匯點,大地的智慧中心。」

就在這時,那個懸浮的正十二面體突然加速旋轉,投射出複雜的光影。

光影中,一個身影逐漸凝聚。

她的身材嬌小,皮膚如打磨光滑的黑色玄武岩,雙眼是兩潭流動的熔金,長髮由發光的地衣和細小的活水晶構成。她站立的方式彷彿與整個洞穴融為一體。

「水的女兒,你帶來了一個數的追尋者。」Gaiahdot 的聲音如同岩石相互摩擦的低沉共鳴,卻又帶著奇特的韻律感。

優媞婭向前飄動,做出一個古老的精靈禮節:

「大地之女,這是畢達哥拉斯,他聽得懂自然的語言。」

Gaiahdot 的熔金雙眼轉向畢達哥拉斯:

「證明給我看。告訴我,你從這個形狀中看到了什麼。」

畢達哥拉斯毫不畏懼地直視地精靈:

「我看到了宇宙的和諧。正十二面體的五邊形面,其邊長與對角線之比,正是神聖的黃金比例。而五這個數字,是生命與自然的數字——在人體、花朵、星辰的排列中反覆出現。」

他取出隨身攜帶的樂器,開始演奏一段簡單的旋律。

音符在洞穴中迴盪,與晶體的閃爍頻率產生共鳴。



列,形成複雜的幾何圖案。

Gaiahdot 眼中的熔金開始泛起幾何狀的波瀾。

「你聽得懂大地的音樂。」地精靈的語氣中 首次出現了類似驚訝的情緒,「但音樂只是 表象。真正的奧秘在於振動背後的數學結 構。」

她輕輕抬手,洞穴壁上的晶體開始重新排

「你們人類用眼睛看世界,用耳朵聽聲音。但你們可曾想過,視覺只是光的振動,聽覺只是空氣的振動?而所有振動,都可以用數字來描述。」

畢達哥拉斯如遭雷擊,站在原地一動不動。優媞婭擔憂地環繞著他,但地精靈 示意她安靜。

「他正在理解。」Gaiahdot 說,「這是難得的時刻。」

突然,畢達哥拉斯睜開眼睛,狂喜地喊道:

「我明白了!萬物皆數!宇宙的一切——星辰的運行,季節的輪轉,音樂的和聲,甚至靈魂的波動——都可以用數字和比例來解釋!」

Gaiahdot 的嘴角微微上揚,這是她數百年來第一次露出類似微笑的表情。

「你比我想像的更快理解。但這只是開始。」

她引導他們走向洞穴深處的一面光滑石壁。

當她將手放在石壁上時,石面變得透明,顯露出地底深處的景象——錯綜複雜的能量通道如蛛網般遍布地底,形成一個龐大無比的網絡。

「這是數學岩脈。」Gaiahdot 解釋道,「現實世界之下的真實結構。你們所見的山川河流,只是這些幾何結構在表層世界的投影。」

優媞婭驚嘆地觀察著那些流動的能量:

「比水脈更加複雜...更加古老。」

就在這時, Gaiahdot 突然顫抖了一下。

她手中的共鳴鍾發出刺耳的聲音,石壁上顯示的圖像開始扭曲,顯現出令人不安的景象:火焰中的城市,波斯的戰旗,海面上密密麻麻的戰船...。

「這是什麼?」畢達哥拉斯問道,心中湧起不祥的預感。

Gaiahdot 收回手,石壁恢復原狀。

「未來的影子。」她的聲音沉重,「戰爭與毀滅的陰影正在凝聚。波斯的統治 只是開始,更大的風暴正在醞釀。」

優媞婭靠近地精靈:

「你看到了什麼?」

「我看見米利都的陷落,看見愛琴海被戰火染紅。我看見這座山腳下將發生的血戰…那時,我將面臨抉擇。」Gaiahdot 的熔金雙眼凝視著畢達哥拉斯,「但你,數的追尋者,你的智慧或許能在那黑暗時代保存一絲光明。」

她從自己的長髮中取下一小塊活水晶,遞給畢達哥拉斯。

「帶著這個。當你建立你的學派時,它會指引你找到這裡的智慧。當命運要你的學派解散時,它會帶領你到一個修煉之地。總有一天,你會需要它。」

畢達哥拉斯接過水晶, 感受到其中流動的強大能量。

「為什麼選擇我?」

「因為你能聽懂。」Gaiahdot 簡單地回答,「大多數人類只聽見岩石的沉默, 只有極少數人能聽見它們的歌唱。而你,不僅能聽見歌唱,還能理解其中的數 學。」

優媞婭輕輕觸碰 Gaiahdot 的手臂,精靈之間無需言語,水流與岩石在那一刻達成了某種共識。

日落時分,畢達哥拉斯在優媞婭的陪伴下離開山洞。

當他回頭望去,洞口已消失在藤蔓之後,彷彿從未存在過。

「她給了你什麼,畢達哥拉斯?」僕從好奇地問。

畢達哥拉斯握緊手中的活水晶,目光深邃:

「不僅是一塊水晶,而是一種看見世界真實面貌的方式。萬物確實皆數,但我們今天才真正理解這句話的含義。」

優媞婭在夕陽中閃耀著:

「水教會流動與適應,岩石教會穩定與結構。現在,畢達哥拉斯,你擁有了兩種最古老的智慧。」

在返回米利都的路上,畢達哥拉斯不斷回想 Gaiahdot 展示的數學岩脈和那些未來的恐怖景象。他知道,自己的使命不再僅僅是追尋知識,還要在即將到來的黑暗時代中,保存這些來自大地深處的智慧。

多年後,當他在克羅頓建立自己的學派時,那塊活水晶果然如 Gaiahdot 所說, 引導他發展出更深的數學與哲學體系。

而在遙遠的邁卡勒山中,地精靈繼續守護著數學岩脈,等待著命運之日的到 來。

兩個不同世界的相遇,將在歷史的長河中激起永不消逝的漣漪。